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 2013 كانون الأول 15                                 183 استطلاع رقم

 

  :فیھ جاء كوكالي نبیل الدكتور هأعدّ للرأي استطلاع أحدث في
  .لرئیس أبو مازن لزیارة الكنیست الإسرائیليلیعارضون دعوة بنیامین نتنیاھو %) 43.7(
  .مواجھة جدیدة مع اسرائیل یتوقعون%) 56(
  .یعارضون استمرار المفاوضات الجاریة حالیاً مع الإسرائیلیین %)51.3(
  .الإسرائیلیة -یتوقعون فشل المفاوضات الفلسطینیة %) 57.7(
  .قلقون بدرجات متفاوتة من مواجھة عسكریة أخرى مع اسرائیل%) 67.5(
  .متشائمون من إمكانیة نجاح عملیة السلام بین الفلسطینیین والإسرائیلیین%) 55.4(
 یؤیدون اجراء انتخابات رئاسیة وتشریعیة في الضفة الغربیة وقطاع غزة.%) 62.0(
  

  العامة العلاقات – ساحور بیت

 لإستطلاع الفلسطیني المركز ونشره كوكالي نبیل الدكتور هأعدّ للرأي استطلاع أحدث في
كانون  10 –تشرین الثاني  27( بین ام الفترة خلال جريوأُ www.pcpo.org الرأي

 من سكانیة نماذج یمثلون شخصاً 1000 من مكونة عشوائیة عینة وشمل 2013الأول) 
 أن فیھ جاء فوق، فما عاماً 18 أعمارھم غزة وقطاع الشرقیة القدس فیھا بما الغربیة الضفة

بنیامین نتنیاھو  رئیس الوزراء الإسرائیليیعارضون دعوة  الفلسطیني الجمھور من%) 43.7(
 .أمام أعضائھ مةلرئیس أبو مازن لزیارة الكنیست الإسرائیلي والقاء كلل

 
         

 د. نبیل كوكالي         
رئیس المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي أن أغلبیة الجمھور الفلسطیني تشعر أن المفاوضات  الدكتور نبیل كوكاليوقال 

تموز الماضي قد وصلت إلى طریق مسدود ولا یوجد  30والإسرائیلیین والتي انطلقت في  القائمة حالیاً بین الفلسطینیین
  .الإسرائیلي واستمرار بناء المستوطنات والتوسع بھا التعنتستمرار بھا وخاصة في ظل لإحاجة ل

 
 من إمكانیة نجاحھا بأن أغلبیة الجمھور الفلسطیني یتوقعون فشل ھذه المفاوضات وغیر متفائلون كوكالي الدكتور وأضاف

  لأنھا لم تحقق أي تقدم طوال جلساتھا الثمانیة المتوالیة في واشنطن.
من وأشار د.كوكالي إلى أن أغلبیة الجمھور الفلسطیني تتوقع مواجھة عسكریة جدیدة مع اسرائیل وبالتالي فانھم قلقون 

 .حدوث مثل تلك المواجھة
 

بما یعود على الشعبین من خیر وسلام في أرض السلام بمناسبة أعیاد  أن تستمر المفاوضات الدكتور كوكاليویتمنى 
لا تعود وأقتتال والحروب والمواجھة لإا حأجواءٍ من التقدم والإزدھار والرفاھیة لأبناء الدیار المقدسة وأن یبتعد شبالسلام ب

 عقارب الساعة إلى الوراء وأن یحل الوئام بدل الخصام بین شعوب المنطقة.
 

  الكنیست الإسرائیليزیارة 

لزیارة  للرئیس محمود عبّاس رئیس الوزراء الإسرائیلي بنیامین نتنیاھو دعوةھل أنت مع أو ضد " سؤال عن وجواباً
%) 23.3( و "ضد الدعوة"%) 43.7( ، "مع الدعوة"%) 33( أجاب"  ؟أمام أعضائھ  ةمالكنیست الإسرائیلي والقاء كل

  " . أعرف لا"  أجابوا
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  اریخ في غزةاطلاق الصو

أؤید ذلك كثیراً، %) 21.4( أجاب " ما موقفك من اطلاق الصواریخ من غزة باتجاه اسرائیل؟ " عن سؤال رداًو
أعارض ھذه  %)12.6(أعارض ھَذهِ الخطوة،  %)10.4(متردد بالنسبة لھذه الخطوة،  %)22.2(أؤید،  %)27.7(

 أجابوا "لا أعرف". %)5.7(الخطوة بشدة، 
  

  ة مع اسرائیلمواجھة عسكری

إلى درجة عالیة جداً،  %)19.6(" أجاب إلى أي درجة أنت قلق من مواجھة عسكریة أخرى مع اسرائیل؟سؤال "  وحول
لست قلقاً،  %)14.9(إلى درجة متدنیة،  %)7.9(إلى درجة متوسطة،  %)18.7(إلى درجة عالیة،  %)29.1(
  ".أجابوا "لا أعرف %)4.2(،  غیر مقتنع بأي خیار %)5.6(

 %)26.6(بالإیجاب،  %)56(" أجاب  رأیك ھل ستقع قریباً مواجھة جدیدة مع اسرائیل؟وجواباً عن سؤال " وحسب 
 أجابوا " لا أعرف ". %)17.4(، وبالنفي

  
  استمرار المفاوضات

ع استمرارھا، وامتن %)33.6(استمرار المفاوضات الجاریة حالیاً مع الإسرائیلیین، في حین أید  %)51.3(عارض 
  من إجابة ھذا السؤال. %)15.1(

ؤدي إلى سلام بین الطرفین في یورداً عَن سؤال :" ھل تعتقد بأن استمرار المفاوضات بین السلطة الفلسطینیة واسرائیل س
لا أعتقد إلى حد ما،  %)34.6(أعتقد إلى حد ما،  %)28.6(أعتقد بشدة،  %)6.8(السنوات القادمة، أم لا؟" أجاب 

 أجابوا "لا أدري". %)7.2(لا أعتقد أبداً،  %)22.8(
  

  نجاح المفاوضات

ددت التي حُ أشھر ةشل المفاوضات الفلسطینیة الإسرائیلیة خلال التسعفمن الجمھور الفلسطیني  %)57.7(وتوقع 
فسك وحول سؤال: "ھل تعتبر ن عَن إجابة ھَذا السؤال. %)22.4(نجاحھا، وتردد  %)19.9(لاستمرارھا، في حین توقع 

متفائل،  %)26.8(متشائم،  %)55.4(متفائلاً أو متشائماً في نجاح عملیة السلام بین الفلسطینیین والإسرائیلیین؟" أجاب 
  عَن مواقفھم. %)17.8(ولم یفصح 

ع ورداً عَن سؤال: "ھل تعتقد بأن الطرفین الفلسطیني والإسرائیلي سیتوصلان ھَذهِ المرة لاتفاقیة دائمة تضع نھایة للصرا
 %) أجابوا "لا أعرف".26.1%) بالإیجاب، (19.8، (بالنفي %)54.1(بینھما؟" أجاب 

  
  سرائیليلإالموقف ا

نجاح مفاوضات السلام أو أنھا لیست راغبة فعلاً في في إھل تعتقد بأن الحكومة الاسرائیلیة راغبة فعلاً " سؤال عَن ورداً
أظن أنھا غیر راغبة  %)25.0(أظن أنھا راغبة في ذلك،  %)27.6(متأكد أنھا راغبة في ذلك،  %)9.8(ذلك؟" أجاب 

 أجابوا "لا أعرف". %)9.6(متأكد أنھا غیر راغبة في ذلك،  %)28(في ذلك، 
  
  نتخاباتلإا

جراء انتخابات رئاسیة فوراً في الضفة الغربیة وقطاع غزة، في حین عارض إمن الجمھور الفلسطیني  %)62.2(أید 
  عَن إجابة ھَذا السؤال. %)9.8(نع منھم ذلك، وامت %)28.0(

جراء انتخابات تشریعیة فوراً في الضفة الغربیة وقطاع غزة، في حین عارض إستطلاع لإمن شملھم ا %)62.1(وأید 
 عن مواقفھم. %)9.5(منھم ذلك، ولم یفصح  %)28.4(
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  قطاع غزة والضفة الغربیة

%) من الضفة 14.4الفلسطینیة الاسرائیلیة، بالمقابل (من جمھور قطاع غزة نجاح المفاوضات  %)28.2(توقع  .1
  الغربیة.

  من الضفة الغربیة. %)27.7(من جمھور قطاع غزة استمرار المفاوضات مع الاسرائیلین، بالمقابل  %)42.6(. أید 2
ضفة المن  %)23.1(من قطاع غزة متفائلون من نجاح المفاوضات الفلسطینیة الاسرائیلیة بالمقابل  %)32.5(. 3

  .الغربیّة
من الضفة  %)49.3( من قطاع غزة و %)49.1(كانت طلاق الصواریخ من غزة باتجاه اسرائیل لإ. نسبة التأیید 4

  الغربیة.
من الضفة  %)47.9(من جمھور قطاع غزة بقرب حدوث مواجھة جدیدة مع اسرائیل بالمقابل  %)68.3(. توقع 5

  الغربیة.
  

  الدراسة عن نبدة

 تمّ التي البیوت داخل الدراسة ھَذهِ في جمیعھا المقابلات إجراء تمّ أنھ والدراسات الأبحاث قسم رئیس ليكوكا الیاس وقال
) 123( منھا موقعاً،) 164( من اختیارھا تمّ وقد المركز في متبعة علمیة لمنھجیة وفقاً المناطق في عشوائیاً اختیارھا

 عِند) 3.0(± كانت الاستطلاع ھَذا في الخطأ ھامش نسبة أن وبیّن ة،غز قطاع من موقعاً) 43(و الغربیة الضفة من موقعاً
 نسبة بلغت حین في%) 49.6( بلغت الدراسة ھَذهِ في شاركن اللواتي الإناث نسبة أن وأضاف ،%)95.0( ثقة مستوى
 بما الغربیة الضفة من%) 61.7: (التالي النحو عَلى كانت السكن منطقة إلى بالنسبة العینة توزیع وأن%). 50.4( الذكور

 .سنة 31.5 بلغ العینة أعمار متوسط أن إلى كوكالي الیاس وأشار. غزة قطاع من%) 38.3( الشرقیة، القدس فیھا
  

 عام) فبرایر( شباط شھر في ساحور بیت مدینة في تأسس قد الرأي لاستطلاع الفلسطیني المركز أنّ إلى الإشارة تجدر
 بل فحسب، العام الرأي استطلاع مجالات في فقط لیس الفلسطینیة الأراضي في عاملةال الریادیّة المراكز من وھو 1994

 للشبكة المؤسس الفریق في عضو والمركز. وغیرھا والصحیّة والتعلیمیة والإجتماعیة الإقتصادیة الأبحاث مجال في أیضاً
 مؤسسة في فلسطین عَن عضوو العربیة مصر جمھوریة/  القاھرة ومقرھا) ANPOP( الرأي لاستطلاعات العربیّة
 لأبحاث العالمي الإتحاد في كذلك وعضو) WIN( السوق لأبحاث المستقلة العالمیة والشبكة (GIA) العالمیة غالوب

 .ESOMAR ومؤسسة الأمریكیة المتحدة الولایات – (WAPOR) الرأي استطلاعات
  

    www.pcpo.org: الإلكتروني موقعنا زیارة میمكنك الرأي، لاستطلاع الفلسطیني المركز استطلاعات أحدث لمتابعة
  
  


